Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 103

Friday, May 28, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

COMMODITY FUTURES TRADING COMMISSION

Applications of the Chicago Mercantile Exchange for Designation as a Contract Market in Futures and Options on Three Month Eurodollar FRAs

Correction

In notice document 99–11785 beginning on page 26365 in the issue of

Friday, May 14, 1999, in the subject heading "Eurodollar" was misspelled. [FR Doc. C9–11785 Filed 5–27–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. EG99-142-000, et al.]

Rathdrum Power, LLC, et al.; Electric Rate and Corporate Regulation Filings

Correction

In notice document 99–13122 beginning on page 28169 in the issue of Tuesday, May 25, 1999, make the following correction(s):

On page 28170, in the second column, in the second line, "Docket No. EG99–2872–000" should read "Docket No. ER99–2872–000".

[FR Doc. C9–13122 Filed 5–27–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

NUCLEAR WASTE TECHNICAL REVIEW BOARD

Board Meeting: June 29-30, 1999— Beatty, NV: Review of the Department of Energy's (DOE) Analysis of a Design for a Potential Respoitory a Yucca Mountain, Nevada, and of Scientific Studies Undertaken at the Yucca Mountain Site

Correction

In notice document 99–12736 appearing on page 27608 in the issue of Thursday, May 20, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 27608, in the second column, in the fourth complete paragraph, in the third line, "Tie" should read "Time".
- 2. On the same page, in the third column, in the second line, "www.nwitrb.gov" should read "www.nwtrb.gov".

[FR Doc. C9–12736 Filed 5–27–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D